Педписнав цъна: вт. Россія за годъ— 9 р., полгода— 5 р., тря ягьопа— 3 р. я за один жбелт— 1 р., яв. грайниру за года 12 р., полгода 16 р. 50 к., тря зъсяща— 5 р. 75 к., яв. одина жъсяща— 1 р. 40 кол. Отдъльные ММ по в за. Пря гавоть из-дается "Себероній Себериян". Цъна 2 р. за. года. Объящаенія за строчку піста апереда текста 20 к. полада текстя 10 х.

OTA. Nº 5 A.

выходить въ иритскъ ежепневно

Отд. № 5 к.

кромъ дней послъ праздниковъ. Окъявлиния на Америя Варом и городов. Заровейской Россія, за денамучніст грберній Перкской. Уфинской, Оренбургской, Казакской Сарагонской, Смарской, Сребнургой и роблеги Урадской принаванска количеством в контру Т. Д. З. Мента в КУ ча Моский. Мисшен как в м. ето ставленія в б. П.б. Морскай Ж. П. в. 10 б. м. строў полаг тексай м Э. в. т. строўста. АДРЕСЬ РЕДАКЦІИ, КОНТОРЫ В ТИПО-ГРАФІЯ:
Свесо-Лютеранская удяда, собственнях дожж. Для зачильт объясненій редакція открыта прожі правдивкогь евсицевне до 10 мас. хтря и по четвертать отт. 2 до 4 мас. для.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ.

Въ пятницу, 8-го ноября 1900 г., КОНПБРТБ артистами русской оперы, подъ управленіеть А. Я. Кравченко,

При Пријуской контора Лерксандревского Т-на сагаррана загадова (учреж. И. М. Бродскимъ) открыта продажа махорки наслъдни-ковъ Н. А. Вахрамъева.

B. F. SPEHBYPLY

ЖЕНЩИНА-ВРАЧЪ Марія Юрьевна

колоколова. 2-и Солдатская удина, дого. Ж 5-и, Техоф 516. Пріємъ больнаму. по дітопимъ, виут-ревниять и женскиять болізниять вис-диенно оти 10 до 11 спс. удта. "2004—10—10

Иркутское Общественное

Совътъ Старшинъ

Пркучекато Общественнаго Собранія доводять до сведднай те, загеневы, что ежене дально по 2005 гобра на при пазначены облав по водинета по 1 руб об к, съ персова. Тости допускаются по ре

1-й абідь нь субботу 1-го ноября. Подпи-сываться можно до 10 ч. утра дня обіда.

Зуболечебный набинетъ

И. М. Рагинскаго.

Бъдныхъ безилатно. 3884-10(-1)

Лотереи и просвътительныя об-

шества.

Миста вании общественская органи-ванія, пресінувана пресінувана пресінуванія, пресінувана пресінувана пресінувана пресінувана данти, для уваспечнів сполух средству устраніваютт дотерен-даетри. Среда дантелей питат обществу подпосі, о тому, должно зи поддолатися таннях предірігівную, какт, дотерен прецірігічем во всикомт случай не безиред-пому, повідпрому, не помпікать. Разклававаемій виже случай на-жани слуго пресінутернамто общества побудать меня написать настоя-ную замітту и высоканть спой линимі катадть на ктоть попрост, по мому жизінь, заслужавающій больша-то вниманія, чакть ему поснящено те-перь.

перь. Изибстио, что лотерен устранизмот-си съ единственной публью—изилечения

въ память ПАВЛА СТЕПАНОВИЧА МОЧАЛОВА.

ДАНЪ БУДЕТЪ:

Начало ровно въ 8 час. вечера.

Въ субботу, 4-го ноября,

Опера въ 5 д. Муз. Гуно. Начало ровно въ 8 час. вечера.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА на 1901 годъ

на емедневное издание газеты

ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРВНІЕ". Подписная цъна: загодъ-9 р., запол-

года-5 р., затримъсяца-3 р. иза одинъ

мъсяцъ-1 руб. За сборникъ 2 рубля.

Подписка принимается исключительно въ главной конторъ редакціи, Спасо-Лютеранская улица, домъ Понова. 

принимаются объявлентя 五五年

ИРКУТСК АГО КАЛЕНД АРЯ на 1901 годъ

въ конторѣ типографій газ. «Восточное" Обозрѣніе »

Календарь будеть выгущень въ свъть въ 1-му декабря.

ВЪ МАГАЗИНЪ

П. ПОЛЯКОВА

получены въ больномъ наборъ вязальныя манины си-стемы Ламбъ разныхъ классонъ, инвейныя манины нож-ныя и ручныя системы Зингерт, въ разгрочку платежа.

ГРАММОФОНЫ

Берлинскаго общества граммофоновъ

съ большимъ выборомъ нотъ.

Всевозможный инструменть: слесарный, столярный, токарпый и проч. лучнихъ заграничныхъ фабрикъ. Врезенты, брезентное полотно и укупорочный матеріалъдля занты, орезентное положе и кулостина вастростькая чам. Техническая реалив вебхл. сортова, резаповые ру-кава епиральные и выбрасывающіе. Пожаршыя машины и принадлежности къ шкиз. Труба желізання, свинцо-выя, оловиння. Арматура къ трубамъ и паровамъ паровамъ дамъ, иъ большомъ выборъ.

Врачъ

Акушерка-массажистка Е. В. Серебреникова.

принимаеть по болбаниять: кожно-вене-рическимъ, горла и носа ежедневно отъ 8— 1012 угра и 6—8 вечера. Адресъ; го-3-8 Соддатской и Арсенальской, докъ Орлона.Телеф. № 508. 2708—30—26

Репетирую и даю уроки по русскому, французскому по. и катематика Угодь Ланинской и Арсенальской, дожь Ро венциейта.

Б. И. ЛЕВИНЪ

Трудность изыскалів средстві посл'яд-нижь путезь из больших городахи, осложивется существованісять множества обществі и наличностью спеціальнаго театра. Однако, не стідуеть забывать, во першахи, того, того вклична сборь находится як зависимости отк ужівью руководителів (оставлять программія и выполнять ихь. Вполий возможно, не жіло уступни болагинний, тк кото-рої свіба наша публика, схікать спек-тавля, всечева и прог, интереснаван,

такли, вечера и проч. интересвыми, такими, гдв человых одновременно имъть бы отдыхъ и съ пользою про-вель время. Конечно, при этомъ и валь время. Конечно, при этомъ и входная плята не должна быть высокою. А по вторыхъ, признавая вредъ и беж привственность дотерей,—что давко доказано,—врядъ ли следуеть ямёть

ихъ своей доходной статьей обществу,

преследующему гуманитарным цеви.
Въ настоящее премя лело обстоять обыкновенно такъ. Основывается какое пибудь общество; средстве из начале у веул не явлееси виваелях. И воть, чтобы начать проембилах, посех перваю ша-па прибълеть вътому, что пельзуется окружающей темпотот, се пому что пельзуется окружающей темпотой, тех серияй пила-его служить уже во вредь того людь, для которато опо создавось. Или возы-межь не вновь народившееся, и много -леть существующее обществе, даятель-несть которато рассиданиется пироко и правивется плодоторной! Развій за рискую грубо опибиться, если предпо-лажу, что можеть быть нем ти похва, какую общество давтенятом принес-ло, похерона логоричного и Здеже даже изибетное іслуителее из-ричение по правдумается, потому что, го не имвется инкакихъ. И вотъ, чтобы

Зател даже выпасние селитов. рачене в оправдывается, потому что, въ сущности, даятельность просикти-тельнасо обществи, не разбирающаго средствъ, равна толченію воды въ сту-

Однажды мив пришлось присутствоильная примент собранце заемовь об-нества поисчения о начильному обра-зования и. г. Томскі. При обсуждения субты общества, содержаниямо руко-дальную школу за счеть устраевлемой ситить описстия, одержавникам руко-діалитую школу за счеть, суктраснавной сакотодко дотерен, одинт-изи члеконти учительника приходскато училинам, за зайнать, что доттерен, въз виду вобъи признавняю безправительности ихъ, об-ществу не събрана об устравнять. На это одинь виз членоти. Совтать ска-дать: чоткуда же общество колоз бы вать делати на наслуж, а предобра-тель простать важдатить источники до-ходовъ. Учительника утдальна на спес-таки и прост «Но этдь эти сборы зукана на другая учреждейна общества. — — Нозвольстве, сухарьяни, — авторитей-но вставнать какой-то інжемеры: — вика-роб туть безправственности икть. Есла рабоще и резессеннями длугь на зо-терен, — запачить, у наки есть съ «Чака-пута, что но 1-хада во 2-хъ, вск учреж-дения канисто общества — обисноства,

ихъ даеть.

яхъ дастъ.

— Разговоръ на томъ и прекратилов...

Таково отвошене къ лотереаят различникът группъ интехлитентникъ изассоиъ.

— Мий кажетси, что двухъ ръщени затронутато попроса—за детальный разгоръ которато и по беруст— бытъ не можетъ: или дотерен поделна—и тогда. иять издо дать широкое развитіе для процибтанія общественных в пачинаній; пли же овів предвы, п въ такомъ случав ихъ слудеть совствить не до пускать.

скать. Еще два года назадь министерство я. дъть проектировало внести на под-жащее утвержденое вопросъ о воспре-ении лотерой и остановилось пока а томъ, что постановило ежегодно давать разрѣшене на навѣстное опредъленное число лотерей.
Одиако, это пременная и палліативная мъра. Желательно было бы, чтобы

окончательно отошли въ об-

аотерен окончательно угошли ил об-дают, предвий. Надъвся, что их атому, милий симему, и полагаю, что ес-зи русское общоство илеть впереди правительственных ибропрытий, то опо само доляно откласться от к лотерей, —т. е. не устранивать ихх и тъмъ по-ложить имъ комецъ. К. Ярскекій,

Сибинскія въсти. Возратившіеся изъ Манчжурін со что укладка въ сторону

Харбина отъ Никольского дощла версти приблизательно до 235 или около 120 версть отъ ст. Пограничной. Больной вредь дорога причиндло бъявием недав-но наводнение, разрушившее многие де ревянивае мосты, которые и возводятся

но паводненю, разрушнищее многіе де решинися моста, которые и позводатся споль. Двяженіе происходять, ст переса, ною, (Вадация).

— И овай Край передаеть измістено то конформату передаеть измістено то конформату передаеть измістености пересо то китивіскаго правитиваєть постройку и заксімозганію жесткого акорен оть Байкака ят. Порта-крату, в такть обязываєть перта и передать по окончаніи этого срока, кістайське правитильство визупаеть дорогу, тактов переда під продав, по усміту от теченіе за и пробав, полученную ст. крату на передату, по течені по заменнять сторать по стата пробав, полученную ст. крату передату по стата в байкай спец за дату по прощення когорому, поста, по предагаеть по предагаеть по предагаеть по предагаеть по байка по по которы по предагаеть по пр

порижаль издоль, если только выше фонпансоное объясоствое не соотчеть коможнаять, совершение откажаться от у вего.

Ведат выпатриный налога, стоюрать,
говершение откажаться от у вего.

Ведат выпатриный налога, стоюрать,
говершение откажаться от у вего,
выду установить какть бы сурораты,
паду устанувают разать, бы сурораты,
паду спартираного разанаях задагогоности. Манистерство исходило изт, того убладения, что срасства на кварты
ру якхадится въ выпатрину вы состояность объясот объясото на кварты
ру выходится въ выпатрину вы состояность объясот объясото на кварты
ру вы паду причежа его урежичение объясото объясото

Таким образови не подлежить емитаким образови не подлежить емитаким не под не под не под не 
въ тома, втоба образова, не под не 
въ тома, втоба образова, квартирива 
въ тома, втоба образова, квартирива 
въ тома, втоба образова, квартирива 
пакому привания облажно общую совекуватакомую, не на тема, чтоба не квартирвосу приваневаеть, что сакта тома, обсобивражнаеть бы поме обстоительства 
примака, къ дачествъ повазатели совокупнато докуда квартиривати, 
такъ тотчасъ же перебходино было оби 
вристунитъ въз переежиту обладова 
квартириато 
квартириато 
въз преежиту обладова 
въ преежиту обладова 
въ преежиту обладова.

Нисито, такъ от посе комо обстоительство

Нисито, такъ от посе комо обстоительство Такимъ образомъ не подзежить сом

вартириато надога.

Ничню, та'ое новое обстоительство и обладужавое теперы, притомъ из обнаружавое теперы, притомъ из обнаружавое теперы, притомъ из обнаружавое доходом пастанцициона вокупнажа, доходом пастанцициона паружывое вноительства трего обношения правильно лишь и ри услови поружальное обнаружаване обнаружав нія городскиху квартирь. Когда же воз-ниваеть такла-пазивамия кэроговізала квартирь», отношеніе парушаєтек (квар-тиракты привукдаюта расходовать на квартиру боліе значитськую з'асть-сноего боджеть, и «квартиримі пока-загил» зажиточности подучаєть харак-герь оптивескаю стекла, векусственно уксличнамилаю разубры кохологь, гогда какт, их лібегопредівности, они не хольку не увеличились, во, динами-

чески, даже уменьшиние, исл'ядетие унеличения расхода перугайнией жезпечий. Посмо дажности. Посмо дажности и причима причима по причима причима по причима по причима по причима по причима по причима по причима причима причима по причима причим

Керзие-Анурской дозивания, протедли телефонала лана се ен прискот (поло der Пристирі) их Лаутскую область на Аздан-зъблаторав, потреботна бутавая и проедо-ніе дини на 200 переть обощают десть 200 руб, со веф установскі Тланич образова. Наутская область оседнения сегефоном се Амурская область (Амур. Тал.).

# Иркутская хроника-

Пркутовая хроника.

Назначены: принспецияй дл. минастерству востили кола-засий сокротарь
Пастулоть, ипровыму судый 4-го
Пастулоть, ипровыму судый 4-го
Пастулоть, ипровыму судый 4-го
пастительной принспеция образования смоождимя стипондия—да в городски до-спроизгательно-Ремесации в томоги, предоставляется городского Аумов Истру Траневиному, в люжи В Инвиру Ворот-никому 9 ябти, вменя Великаго кинал деяства Алескан произга—т Промыш-лином училаний—учолису 7-со класса Сертбов Узранему.

сергаю Аришену.
Аресть портервинка, 27 октабря окол
2-ху. часеть кин, полицей 2-й часта
арестивать содержатель портервой до
скинома базарк, у Знаменскаго моста вжий Тотобадзе за допущение портерной взартной картежно авков тоговодав за допущение до се корторной замугной картежной пгры предажи воден и, по заявление изслова вихъ прівхавникть на базарт и запед-пахъ ле порторную крестьвить, долу стивний у себи из порторной ограбле

## УТЕСЪ.

Гордо стоить шада пуминой даубо вой. Всядной, для многихъ плонцовъ ро Грозпый, гравитный утеса. съ одн нокой

Темпой главою ва фать голу-бой. Ижной покрытие. съ заобой кипу чей

Странню рокомуть морскіе валы.
Стонуть и раутен подъ темною крумей
Монной, гранитной высокой скалы,
Море устанеть, затажисть реаль
бура
Въ немогфримой его гадобиф,
Грозики усель их просебатаваней
мажура
Царственно-тердый стоитъ на вы-

Ва мірв, пака вті морк, борьба ро-конян: Миого вті нема бурь и печали, и

О! если-бъ сердие, треноги не знаи. Было могуне, какъ эта сказа. И. В. Лобомудроса. Смыслъ жизни.

"Наслъдство", очеркъ Н. Темнаго, "Жизнъ" Н. И. Тимневскаго, "Юбилей редактора", этюдъ О. Н. Ольномъ, Всй эти очерки, помѣщенные вт

Содержатель гостиницы "Ялта", что в Больной Влипонской учись г. Ми-ить сомъстие се споимъ компалю-мъ в Жбанонамъ заключены из

подат в Колионая таррелим замось. За отавить чам. Во иску, калениях в упреждениях в городи замодент порадись, ст. реагриспении натальства, по 11 часов стра податить служещимъ чай и въугра подовать служищих чая и не и наю их большинства, служаець мисилы пирожил. Такое, кстати сказать, необходиче, особенно зимой, угощени обходичен на средений Палать, казалось сутки. Въ Казенной Палать, казалось сутки. Въ Казенной Палатъ, казалось бы, какъ нь финансковоть уфекфаций, дъл это должно бы быть поставлено еще збоювите, но каза на предавоть, аа ставант чаю и комдетерскую 2 коп. выющку адко налугы 10 коп. Этагъ на одномъ чаю пропиться можне! На это бы должеть обратить винманіе экзекуторъ учрежденія, а горю помочь не трудне, купнъь самоваръ, который прикачат, ставите по очереди сторо-дать, за за ихъ труде платить пат дохода за чай. Насколько назат, патегить, при настоящесь порядей завидеват-ная чайной изъбеть чистию дохода отр. 20— до 25, руб. р. ч.

пам чалном изглеть чистыго доходо отъ 20- во 25 руб, из мьсянь. В Васчиь-востимы пость сеоб межуары. Межу-ары эти, кажества, эфть за десять до своем смерто, отъ удовийь по дере-ничный пишкъ, который и сдать дли уданный такудынном городскуз быблюгеку, сувлявь на ящикв надинсь, что бы его распечатали черезь иятьдесят

яйть после его смерти. На станціи Мальть сибирской желіз-ной дороги открыть пріемъ и выдача всякаго рода корреспоиденців.

нальное рода корреспоиденци.

Классы для взрослыхь. По насветника
изъ Томска, тамъ скоро предполагаютсв отвраться влассы, ств желающее
могуть сообща в на общіл средства
подготовляться въ нешьтаніямъ на датестать эрилости. Несомжино, т. Иркут-скі, также какъ и т. Томскі, а даже мо-жеть быть и болёв, есть люди, жаждумів пополненія образовання и ненийвопів почему либо возможности удолетнорить поможеная образования в неизвъещие поможеная образовать на учебныхъ запеденіять. Стремстве въз гочебныхъ запеденіять. Стремстве въз гочеб усобенно закато среще служащихъ на разнихът 
учрежденняхъ на другестве обществе 
пакожу с режденно, дали на ветрую 
пакожу с режденно, дали на ветрую 
разми, прилаган образовательнато 
разми, прилаган образовательнато 
на напатиет пррем новиже, как вого пъри 
на напатиет прем новиже, как вого пъри 
правоз дамита прем новиже във контъри 
правоз дамита 
правоз 
п представляють ссоб дляж позможности сущестнования такихъ классовъ. Мате-ріальная сторона этого дъза из межств особенно затруднять желающихъ, такъ особенно затруднить же газеть, взност какъ, какъ видно изъ газеть, взност вакъ, какъ видио изъ газетъ, взиосъ заидъ, можетъ быть ограниченъ 5 руб. из масяцъ. Въ соурестви, гг. учателей тъ этому дъту сонтваться невоздожно. Такитъ образомъ, дъю оставаливается только за руководителемъ, которому пред-стойтъ богатое в благодарное поле скительности. Вий сомибијя, что такой челопъкъ въ Иркутски пайдетои; съ сво-

очасника в на труутски папаски; с в спо-соб сторома и уже каручника согласівны ябкольких в лиць на совуйствое ученіе язь классах в И. И. Зуботь прависия явновинкомы особикть порученій, VI классах в с VII. какъ сказано по хронись № 244.

майской синжей «Рус. Пот.», не отдина-запута, ни простиль присокт, ак по-запута, ни простиль присокт, ак по-выпорь кажети Инписана, отправа, выбиль кажети Инписана, выбиль и Вериниям, каторов, завети ка равниям, каторов от писан, развита кажети, писана прината и писана прината от дисчатации, пости писана прината от дисчатации, пости писана прината принат чего общого между собой не им'юниях произведения, а мысли, котовые мего, общиго между собой не инфартиту. Приовледний в мякель в которым опо вызываетть, выпомняются, висеатабийс, высоваетть, выпомняются, висеатабийс, производимос свания дунцион нешая А. Чехова. Припомняют, хотя бы по-сатарие страновления в в ВК, опрасть, Это какан-то темням яка, гда асе гарипо-случийно, нее далего дамо со-бой, кака- будго пада, искви такотекть какан-то муними сила, и нигда ин дуна сейта. Здеке, доко циято, не далу-минается цията, не далу-минается цията, исковаеть диниту.

луча сибта. Здво, доко цакто до дау-минается цалу «симсол», админе-не по больше симсон и их дизин-героель вышеназаваных готероспь, хотя оди всенко проинсиуты искані-чем, сто. Действо герои. Тимпонскато чаму, наиметно. Отр. быль симом-кот, оду быль далень по середите чаму, кота оду боль далень по середите чаму искано гора, трово датель, ко-рошо жилось воду при трене по середите чаму искано гора, трово датель, и сто. Действо и середителностий, и ко-рошо жилось воду при темпето чам межени тойко догацияннось. Его, ко-межени тойко догацияннось. Его, коможенъ телько догадываться. Его, ко-нечно, не баловали, какъ Волода Пет-ровскаго, за вимъ не было такого уход», но и ему въ дътстић жилось Милостивый Государт

Малосимия Государь.

г. Ремакуром!
Въ № 243 - Въстопату Обозрфијавт. омета засървија Т. Гостораничеком. Отуката меж приписана непарила
сална, совернено и сказарамија смасач,
преможенной мном формула. И предзачата въди приявта болкада, нап зе«по вноју богориченника: въ нема полачических, присможа (в на спереномновенета, пака започата развата въ Восториомновенета пака започата развата не постопнобосорании синтата дожала не постопно-

ваета, заята запичатаво на Восточноза.
 обосравни считата дождат, несостопа-нимся и мидыц высажащим на печа, не-ситата за анчива мидый г.г. Вого-самоста и Юринскаго, притома на-съвланным пристрастно.
 Сверхъ гого неябряю передать и результать бальтировия и этому по-просу. Дожадъ отвернуть большин-стьочи не баль протива друга, и 41 голосовъ протива.
 А. Волиссикий.

А. Вознесенскій.

Корреспонденціи.

Село Култукъ. 23 іюня настоящаго го поделья пледковани или поваго паредания запрадаемня баругоознадарнаемня, кругоознадарнаемня деятельной дороги отл. Один пред. Ти-учимих из Каўтака. Ры № 222 Восточниго Обозранія, яв отдата «Меснов жиння вопиняют своенней относительно постаданих вопинях вадтадова на этоты парів антъ. Кос-что и мы добавимъ по втому поводу. Правда, что чретъ Тигунчих путъ короче, что на вемъ принътось бы устраннатъ менве подемнахъ соорунуть рофете, что лей певть приплесе ба уграниять weide подемнах соружений и, шах тупнелей, по че събмуеть уграниять чейе подемнах соружений и, шах тупнелей, по че събмуеть упускать иль пиду, что этоть, птр. ил больной дверй шахоницијарна этопитурамна процессова и дого од дако дажна, выгоперетне поднаже бузуниять паропозовь се ваговани на подуже собластей, се наговани на подуже собластей, се наговани на подужения па согластей сакть объяковенно и синтатель на делоть решера, на самый процессь поднати отравания ба из синтатель и жеготь решера на устания предумента пред ни 15 миліоннова, на которые это паправленіе обощлось бы дешевле по-бережно-бийкаль'єкаго (тл с. шапрацаевій 

Съверинция Гасунский жесткания горого айктог кого стобы диусканского эхоба- думно. говять, когда слу стукиуло. 20 айкто, ай оны для кого, стоу, стукиуло. 20 айкто, ай оны для кого, стоу, стукиуло. 20 айкто, ай оны для кого, стоу, стоу, стукиуло. 20 айкто, ай оны для кого, стуки стуки, стуки стуки, сту запиту которате от выступить, при столевовени съ хозваномъ, ни місацт аресты, отбытато имъ, за это столяно веніс— не убавили его опункцияма. Онт-только замкнулов отъ товарищей, а быть счастивы. Но годы илуть. требности семьи растуть, силы ухо-дить, и «иногда ему было жутко из-дымной мастерской отъ пустоты и бездушьи заводской жизаи. Эта жизнь

тамъ рельсимъ и на зубчатыхъ коле-сака на Култувъ, отгловий отъ этой периция из в ворезака, можета спус-тивает на поселосъ Бысгрински, отста-ащи отъ Култува въ сторону Туван въ 18 веретихъ и распиложеннай па-не Култува на 10м свясть, и тогда и Бултува на 10м свясть, и тогда укалов спусть настичутову и везыпему укалов спусть настичутову и везыпему укалов спусть настичутову и везыпему умову спуска позвожнять. Единствен-ная оборогная строна этого спуска—то ижкоторое удиневіс пути, такъ какъ, спустись наъ Тигуичихи на Быстринскій поселоть и суклать такой зиглать иъ сторону Тупки, приплось бы еще оттупосемов и ставлять такой загать изстором утрані, правалось ба еще оттуда возращаться по почтовому тракту
скова та Култук, откуда уже в якроятскова таков таков таков оброги чрезьбат проведения жескаваем дороги чрезьбат проведения жескаваем дороги чрезбат проведения жескаваем дороги чрезпаніс отк Праутска чрезь Одкур и Тргумому до Култука мовьяне «Газаразстолне отк Праутска же во то уго
же Култука чрезь Барапчука (у. Тистевневичаго). Сяковательне всё поремунества дабетантствою за Тиличекосеов паправленіе по ната умастель,
что сутвествованіе мітні Праутскабато дороги, уже канно предрашжесканої сороги, уже канно предрашмента уточка мужена баскантероскособщить о тожа, чте собъщитероско-

пои дорога осрегому, Байкала. Между произву, не бестыптересно сообщить о томъ, что по времи средух успасивахи жестано-дорожных изывеста или практи предуста образа и услуга предуста образа в Куличкому мысту постава богатая, какъ говорить, золотая росса-богатая, какъ говорить, золотая россаобучаться, как в говорять, золотыя розсы-ни, а тонографами Куленном», а Анто-новымъ по берегу Байкала каменно-угольныя залижи которыя в хотить аксилогировань для движевом будущей

пругобайкадьской жельчой дороги.
Изъ м'ястной обывательской жизни отмічаемь ст. удовольствіем в слухь объ-окомчательнога різпенні почто-гелеграф-наго пачальства провести данно ожи-даемый телеграфы на Тупку, яміновій такое громадное значение из стратеги ческом в 1 и гортовых в готновениях. готъ слухъ подияль жизпенный топусъ тункцискиго жители, вилио и сих подлежить из свау узращеной пообходи-мости соединиться жельными узаин съ полинацией не исе же из самома-тът нама култичанама, желканыя дороги и телегрифа!.

Съ Изима. Съ наступарациять осени представа, констио, больной вопросъ объ уплата налоговъ и подател. Вънастоящесть году это, должно батъ-ринцыя промысоль а для жателей Извиска в Инвиско-Тевераго положе Нависка и Инпессо-допедато подом газата павова примен по в по ставе по ста сти годи. Коргенова

нызывала нь немъ чунство одиноче-ства и горызато разопаропація. Порей и онт и его товарийці, отлушенные под-дов, одураченные семпаддати-васовымь трудомъ, казались ему мужине поот применя и применя по применя применя по применя по применя по применя по применя по применя по применя при

рите, внуки: этотъ домъ, атотъ хлбиъ я зарабогалъ честнымъ трудомъ; правда, ибть, плита за трудь не повышается, и «Кубисовъ терметь смысль жизни, его охватываеть трепожное кастроепіс», онь видать, что «рабочіс также обор-ваны, грязны и несчастны, живуть въ

такихъ же каморкахъ съ клонами, мокрицами и пной дрянью, живущею

Николаевскаго жельзодынате имки на инсло хозийство, получиму что на каждое хозийство паласть око до 18 р. Въ Никве-Илимской полости тей избетен 1 гой козайстив, прихо дитен болке 50 р. на дворъ, а въ и Наимскъ, гдъ имътен всего около сот ни домишект, а недопика 5253 р. (за 3063 в. 29 ф. хифа), приходится даж болбе 50 рублей на домъ! И это въ то премя, когда вы домъ! Моёго «ходийства аберется maximum на 200—300 рус ей, да и то въ домахъ, болве или ис на выпочных вы выдах, облы вы не-правно средия нафры по на самома-даля можеть получиться, что на изко-торых домахъ имъется по 100 руб. и болье подоники, а на других за т раздо меньше, тига кажь ато изда рада меньше выстания игра и пода из-пиорта, ота количенты выятия хабол-убыл больше докоми, на сема, така, издить больше весо пользования ка-денов от предустать и пользования ка-денов страсов соболее буще преста-мое и и паше и потому тепер са-мое, трасове бреми падеет, начение на пользания постоят и эту пелония; Уполюциченно треда Мамера по-салы заке хоматайстве субрангору обо-отероме, того суда еще на толь. То-38, гопорядь, предодатият съб-вот събае весовская с Мъме-Бан-ская полости. Будел окадия, тур съ-

ская волости. Будемъ ожидать, что датайства эти, особенио въ виду ст наго урожая вастоящаго года, дуть отклонены. Но такъ не разрашение вопроса не въ этом разришение вопроса не на этому, так пакта население этом общата краз на изфинее и на блуществ году — не смо атту унавтитъства у огровично сузну "Тупне всего было-би, если бы разръ-щали, досченть исотику, удажиност хабомо пута за игда в ракрочно уплату на 22 3 года.

бізднаго человіна. агихъ, гивадах заразы о гмерти ро-дятся, растугь и умерають дати, от Оптел, распут. в умерамот дети, св. отигь, спутом, паботикът, каморскую вербика Оплабуть и павть кабандую отрану, чтобы заболь усто бы на оду менуту ужевающие дайствительность. Это быле павтено жеская и пара, тай таком за на пара, тай таком за на пара н

Предъ выбливнимся изъ силъ сто рымъ Кубасовымъ одна будущиость безысходная иншега, и опъ помял это. Повилъ и запилъ Допился опъ до

бълой горички, выздорожьть, но от инисты не спасси, а любимая доч его саблажась проституткой. Въ Куба соо сукрайное просинутком. Въ достое остагота подат достое и дост

### Изъ русской жизни.

тамия детем часном сощества. Воть два цажетия, при всемь якть несходатий, натывания то обност между собою, это из нихъ бысть из глаза общественно патубиая тенденция воспроизть один части граждина Россиской Имперіи, отта другихъ. Замучательное всего, то, ито даже одинатиральность стандев всего, то, ито, даже одинатиральность стандев всего станде ельиве всего то, провикнутые хр то, что даже, о христіанскимъ пропивнутые христанским духомь столь основательно акбыли притчу о самаринаны. И эти христіане сповой протичую и положению проблуть мимо погибающаго, и протинувы вму руки положе полько потому, что онь ображаны!. Ийга, не кристіане эти люди, провикнутые ду комъ безчеловічной нетерпимости биб омъ безчеловачной истерцимости биб-ейскаго «парода Божія». Эго «лаки-ые прерок: «плае присстага ка вым пирория 3, наму применяю; ко-вым, по одеждах святих, плугр, ко-суть полим хипинина. кака заклей-миль ихх христоск... Сисполивания вы области благотно-рительности в станойскопи—инление наму заклемое; по другос дво, когда она основния на единстий классовахх

ъ и запросовъ, тамъ цъть враж тамъ иктъ префънц къ миако иврующему» челоніку; тамъ дійству-еть только житейскій шанужденный припципъ «при погостів жить не о

привидать «при потость жить не о лежьт граница тока, смуж спе ризмо оттыпть дел исклють такой петер-цическа, паравине съвета, привосии ода во витересное сообщейся. Дало идеть о посыщейн изиветимия, чудочернемя о политоми. Кронитарускить "гезани-ство задижения убрагущей или от сель задижения убрагущей или от сель задижения убрагущей или от дель задижения убрагущей или меже дель задижения убрагущей или от дель задижения убрагущей или от дель задижения убрагущей или от дель задижения убрагущей или дель задижения задижения дель задижени дель задижения дель задижения дель задижения дель задижения като жовокато монастыры был между прочимы вежелать посмотрым имани. упленное монастыремъ на нож

По дорога, да лосане, говорить «Во испол.», три издата на посада Сано нечу обществу, таку- даны жаждаг

Улитесь же, берлянскіе (и не бер-шискіе) христіане, у этихъ «жидонъв-пристіанской тернимости... Нетернимости, посицыемия чик горуб

онилмі», принимаєть містами при беззаконно-беземысленный формы гь. м. Гоголева. Черпиговской губ.

1.500 руб. ты роды Интинда, т

А въ то-же время еврейскія школы едеры), напр., въ Кіевк, гостепрівм-

но открышають свои двери христан-скимъ дігимъ, которыхъ кристанский школа оставила за дверьми... Выхо-дитъ, что негеринмость-то потерин-мость, по не безъ корыстиой подклад-

и Кто же справинается, изъ нухъ категорій бодыно «жидь»?. Загражденіе доступа свремизивугосударственное. Вель пока мывстхъ ихъ но перебили въ погромахъ

пованія за границу, опи націи со-отечественням, кируть въ нашей сре-дъ, из веперынножь в разпообраз-ножь общенія съ нами. Ваголна за нажу течноста; еще и перейскат их дополненіе тъ изпел. «правосланой»? А піды и таму пораждоние поибже-ство нефідное възнік.

стио нередиос висине:
По словать париланскихъ сирей-скихъ гластъ,
в изволяють далециомъ метечит данетъ равинъ-духотейстъ, которай за 2280 руб.
облучен писковно доставить межет на 2280 руб.
облучен писковно доставить межет на 1880 руб.
по възградить палетиси, что опъ облаучен писковно доставить на 1880 раз пооскедиение, нь теченіс года, молиться, за койнаго что вырвить его изь рукь занхь конь и эткрость сму прямой изть нь р

что самая ожесточенная борьбо ахерекамъ телеграфиымъ агоятском другими подвигами, ттобы отъ кого ручими подмисьми. Чтоба ота кого уда тейлегов изго блажкое россию жидами изго сиресть. Отеода тибли, то члане предистидно уже ходить в фитонато дистка и корысствай втопалать ть конк решту прикума-нем безкоражения рассовато челина-енавистичноства.

# Въсти и факты.

в. Свиода опредъльть, разъяснич кления духовных соливари, и инчение прима пиосословных 1 ц. общаголостичества принимаемых прои, общавающиества принимаемах ученьков, иму обращения и мученьков, обращения при обращения при обращения при обращения образования при применя при образования при образования применя п пость въ духовному образованию. Вид-тії съ твиъ Синодъ разъленнять, что проименіи иносословнахъ, родителей о прісмі ихуляча трісм'я ихт актей сверхь 10, процентиой пормы должны быть направляемы къ-пархіальнымъ преосвященняль, которые ихъ и разръщають — Акао тираспольскаго сектити Ко

вредности секть принять слідующія основніні: 1) допушеніе сектантами по рилистонных проуждениях дося отна на чаким собственную изи физация вывать саботней пуютые споитх блажимих; 2) существование из сеста глуссых в безаранственных действа, а, 3) провывене сестатили стремления, анараленных протим существующа-ко госудерственных сторо, 2 дабропих конечной изылю воколебить основые смы, общества в томуванства. Насельное влью поколебить основы семьи, и государства. Насколько пориме два пунка отпичаются опреділен постью; на столько растижимъ третії на богожнени разсадине. 1200 бого, би сотта, повина и новечно, благодири этому, пох для абтол ведат, без к меонъ неосновательных зачисленій разрядь «предных», должно ми

потерить.

Петербургское земство позбужда-егь, ходатийство объ организаціи госу-заретненняго страхованій рабочих в на случай болізані в смерти.

литературной, научной и полити ческой газеты (Занадъ) при участи русскихъ и иймециихъ литературныхъ

силь. Ор. Бего окрибри из правых обращент вытаком врама, дорогить, вытаком врама, дорогить вытаком мене правых дорогить выстаму мене правых представляющий мажнения. По достаму, грум выход скорот поласится дво сутоть що отправымент при детом в представляющий при детом в представляющий при полагоной перемовать и студенты при полагоной перемовать и на паждыя 120 пер. нь убстнома сооб-щении, при чемъ растолиія до 25 версть отвидываются, а свыше 25 версть счита ются за полное суточное рыстояпіс-на сврежоть груза ст. одной дорити які другум внамення одне сутки. На до-станку груза больной спороста! на ст-правку груза больной спороста! на ст-правку груза—сутки, на подобть ра-стояния не свыше 300 версти—сутки, свыше 1,000 версти—прос сутки, а сывше 1,000 версти—прос сутки, а сывше 1,000 версти—сутки на наждыя 400 версти, фри Лерсходът груза ст. однай дврежи на другум, присмытегся въ- общему ражтовный 100 версти, а дри стаковный грузовът по разнососиб-номы, причас, при персама на удажка при съдована трубова розположна и мамът путамъ, при передодий на узлахъ и при переправалать черсть ръки на судахъ и паромахъ—по 200 перстъ въ наждомъ одъжкомъ съдовъб потадомъ пар-

павской желъной дороги прибыда Петербургъ партія русську, масте выхъ, работавиную на парижской и мірной выстанкъ. Мастеровые (обойс авриот выставать. Магтеровые (обойны-ви и стромры) съ вохналов отвываются о блитуетройствъ загравичной запави, во жазгротся на висплоятацию со сто-ровы исклотрыхъ развижъ руссаять, предпринимателей, из руки которыхъ исклотрые цать нихъ попали по прикать въ Парижъ.

ав. Паража,

— Самарское земство обратилесь из министерство ваутреннихъ гібль по те-дографу, прост разгастенція, протива-катой изы пропилогоднях сифть допус-катой изы пропилогоднях сифть допус-катого предвиження раз пропила-противи составленной собранісях іли за выястом лаз пен опрогестованняха, статой? На это из послідній день соб-равів получент такой отитьт: «сенова-нісях». Дія печислення треха процестова ученнямів доставани зовсенах», обфость неем. Для исталени трук процентова, учелинение расказаци зомсках в борота должна служим смата, исправленная из установленност перада україни со-ственно тамъ, гдв «псиравленіе из усствопленом порядка поправления и тавопленом порядка поправленам состоялесь из промежутся проплетоваем между составлением проплетоваем попот смять, но самести, не мало случаемы, когда оно не поставаеть вочаснь, когда опо не постиваетъ во-преми; вежев-палинистративные споры имогда такът батисиваются, что очень долго остается недоумбане, кто правъ-долнистратив или земетнос Первако-административные протесты подвергаютадминистративные протесть подвертают-ся отагіні, сафозательні, фо оконча-тельнаго разрійнійні вымая и знать, ск., закою ендов стадусть, синтаться, и между тіот, отнавлявать составленіе повой тоже наразі. Какъ видио зо-перех затуть прітобучену терпіцав разго расскотрівня піотье гочнаго распращий, Покум, за сегона си предъявенти Такъ, из Баданом (Сарат, туб.) приняось от наживаєть от закаженія і добанейність учислей на перемоненцяму, ученнями казатуся от выпачения довиденнях учителей из переполнениях, учениками школахъ, а из Самаръ—оно просимой дуговным выдоженном поддержко сур-конных инколь, кото ав сисилан пред-ноланемиев, а посль цетановления пос-

вльности признана неудобною, мъ дълались замъчанія: «н с инь тколь не приходитем, и а инь на мигь не иль чего»; въре: в же рашено открывать одек зевеки иколы. (Педал.) Иностранныя извъстія.

мачэны въ Германін. Отолос тла Дрейфуса. Поучительный ъ Мимърсти. Забастовка зама-иковъ въ Антвериснъ. Выдача

Лениопителы совыть деморатическы ргант опубликовать инсьмо Бока, довнаго сегретаря центрабайого ка-дова промышенниковь, изъ, которато опаруживается, что чиновенть живитерства внутреннихъ дътъ обращатея спорства вистропних дать поравиля как Бому се предложенеем дать 12,000 впрост на дитилно из подлу закона пристива ентечес. Ваза добожнаеть это объ представаль это предложене пред-слаженое совоза венее, дирежиру (круд-новияму закодому, который подписать подкажу закодому, который подписать совоза в предложение пред-тижением совоза в пете дирежности. В под добожно под пред-нежности совоза в предложение пред-тижением совоза в пред-нежением совоза в пред-тижением совоза в пред-нежением совоза в пред-тижением совоза в пред-тижением совоза в пред-тижением совоза в пред-тижением совоза в пред-нежением совоза в пива статет-севренары мидисторать апутренням дать неабджага. «Не-атие.—гопорить. «National Zeit.», эмъ образомъ, инполнять, замима-дія пость статет-севренары министер-на витренних вабазь, могы допус-б. чтобы отр. частиято общества по отребованы деньси на кажін бы по бало патаповового састите дъз дът. 19 спости състите общество такими образори, състителна изкаства от крупнахъ промитиснита общество таким образора общество таким общество обществ

образования профессиональной выправления простоина профессиональной выправления простоинальной выправления по профессиональной выправления простоим профессиональной выправления по професси выправления по профессиональной выправления выправле хали, говорить газета, что сельстра-пы, гад министры беруть отъ пред-приявляется деньга, чтобы проводить благопріятиме для нихъ законы и до-ставалть вуть разнава предмущества, но очень прискорбно узнать, что и въ

Горманія подможно что выбудь недоб-ного. «Петінге Тадевіант: не реаджів-еть загіонія других газеть о незгобы-пости отстания Посадскаго. «Трафи Посадскій считаеть, по словамь этой тадета, себа достаточно слывамы, что-барнос, подможето протить него из-парнос, подможето протить него из-станости в не минить. Вигорало самостанія не не подможення посад посад подможення подможення как посад по Германін возможно что вибуль силы»

Въ парижекомъ судъ присижныхъ нъ париженомъ судъ присижных 11 октября судили газету «Т.е. Jour» и ся сотрудникотъ. *Поссьена и Галм* за вленету. Въ газетъ было помъщене 

донь. Алестине фоорисанта учивнаются об чень балоприять о результатах этой ябры; поскольку они усибал обидаризтися така, что, дало, ифродило, не бурапцунгся одинуть опытомът, по и мака опыть это повляюдение возбуждаем обида интересть.

даеть общий интересъ. Не озведам околучательных трезуль-паточи, производимати "Миньераноми", опита, малфониция, адмамот, ит. Дж. опита, ит. дж. общей применения и своим: разогодателямъ гребованіе со-кратив разобий дець ст. 10 до 8 чд. ссия, ст. сохращенісят, топ-ас поденной такты. Требованіе это імотивировано такть, что іти разбочіє прит годт, бы-ля бедь разботы, ясл'ядстве програще-вій разобть за амаконих роземнихть. Вожой Африки. Хоти генерь у якли-фонциков; алмазоть посту отемь. овщиковъ алмазовъ работы очени кого, но ови ръшили требовать восьручесового дия, чтобы обезначить посъ-пучесового дия, чтобы обезначить со-и оть перепроизводства пъ этой об-чети и чтотыхъ кризисовъ Такъ какъ. поста подпать принить стра-тия мірые пробы есідать перомож-нямъ привлять рабочкат иль Гол-налійн між зам'ним забестовнякоть Семприную правительство добилось зам'ни надали Синцо, "сокумання атося до даль прилас Ульдага", и "ордан-жинато судом».

на живов прима узласнаго, и оправ-даннаго скравнадел у своей тегки въ-Билданури, связа Паркжа, гдт его и предлагато осъбиске агенты. Въ гот-же деле сто отделд на Бриссель и бългания, прежено на Бриссель и

енедуть актыть нь приоть св. Гу-ти; тымь онь останется нь распо-сения правительства до совершенно-The canning Meskager de Bruxelles Спида поддерживать на Париже спо-шени съ знархнотами и принимать участи нь изведениях манифестаци-яхь этой партия. Это обстоятельство и

мась же отъ себя для этой итали и должность по должность по дорждате необраза-на должность от дровущие необраза-теля сенсация. Инто, конечно, надолжные из руки и петок должность двиго построи по должность по руки и петок други притупальность бесть, соблюдения объящих и надолжность сеть сеть объедения объящих интеритурация по объящих интеритурация объящих интеритурация по объящих интеритурация объящих интеритурация объящих интеритурация объящих интеритурация объящих интеритурация объящих объящих интеритурация объящих о ностей Иста Стип в бызъ принезеня.

# Почтовый ящикъ.

## HITTON OF Телеграммы

россійскаго телеграфияго агентства. ПЕТЕРБУРГЪ, 31 октября, «Прави-тельственной абстивать. На йомощь по больному огразу на состави полуроты бете студающих подва съ 15 казава-ми, оснободивнему 16 окт. француз-ских, миссоперов, и педать затижь окружениому схопишемъ 6000 китай-

отправлены были, спачала пель, отправлены обым, спачкла не большой отрядь Гаринцкаго и исл'ядь двинулся генераль Церинцкій съ 2 ро-тами и 4 орудіями Прибыль 22 окт. на я'всто боя, генераль Церинцкій пашель лаши отряды сражающимися съ китай-цами: послідніе были опрокануты и преслідуемы; паши потери: убиго два стрілка, рамено четыре офицера и 56 стрідковъ. ПЕКИНЪ. Циостранные посланники

окончательно согласились, что въ об-шей ихъ нотв къ участвующимъ пра-вительствамъ будуть представлены на одобреніе, какъ основные принципь предварительнаго соглашенія съ Кита предварительная обеспения предварительная предварительная с остановий с в Кита-ски, съекумови условия Китана обвазать безать, позданизуть измугинель Кеттелеру п. месь, сто убисти, Китан обвазать безать трана предва измонительной грамо-тус, Китан обязать свето от грамо-тус, Китан обязать свето от прамо-тус, Китан обязать свето от прамо-тус, Китан обязать свето, тей, пре-мажения должно безат приотальнае окамения должно безат приотановления от учести пред в пред в се частоя полиции, постран свето от пред поступкот, предва и прамо-зана безать при пред китан обязать учествующей пристирующей китан обязать учествующей китан обязаться китан обязаться учествующей китан обязаться китан обязаться учествующей китана обязаться учествующей китан обязаться учествующей китана обязаться учествующей китана обязаться учествующей китана обязаться учествующей учествующей китана обязаться учествующей учеству патрыжение; подматимы должеть быть упраждиват и жахимент мицистромъ иностранивамъ дълъе должно бать до иностранивамъ дълъе должно бать до иностранивамъ дълъе должно съ иностранивамъ иностранивамъ жаления должно сържани и посинажъ или при посинажът и поси поставление объекть инстеминан охра-на, равно и для обезпечени сообщени Псилна съ моремъ должна быть устро-свы охраным песты, во всей имперія въ течение двухъ лъть должна быть расклеены императорскій прокламаці

даниния состой ва службу и постран цень. Вознагражиени гужмичет хри стівнь не предусмотрано. Слова мисс опера и кристівне ва ного не встра чаютом. Вознагражденіе должно быти уплачено пострадавшимъ державамъ, карпорациям и отклюнам динами фотом фартам, подреждения образования образован

захматит значитальную сумы, денесь и много оружів; убика 200 картайнейы БЕРГИИНЬ. Соквіват соктит раздів шал. третій добаночнай времить до 1000 годь, васавонійся расходого, яв суманность денесьніка Петербургь, 1 ноября. ТОКІО. Нісколько дней назадтирини. Гумить окать джев, пробадого приниць Гумить окать джев, пробадого принцы Гумить окать джев, пробадого

прицы Туань обыть здве, проводом из Нивьхсіянь, какъ говорять, принц-отправился туда на побывку къ род ственному ему тамониему губернатору Мъстопреобланіе принца Чанга не-вурьтать пиветно. ПЕКИНЪ, Слухъ о кончинъ вдо

ствующей императрицы продолжает держаться, по подтверждений не им1

Большини Кулаками у Хсу-Ньхосиня и Каторовъ сообщено. Икторият, сообщего, Вообще процентва укрепность, спо-война; руский этраду, оснободие, кт съеру отд. Инихангуана зиссіонивня съ епискойо № Аденскомуть по тажка JOH\_JOHTs. Оффициальная темет паживает, что запрещене выном то-пародъ въб Оранкомут республику и Трансшала этехническа.

была вдова одного изъ трехъ русских погибникъ ири Оффенбахскомъ же гвано горожномъ крушения. Личност его установлена при посредстив часовт живновали при посредства баготт свій соябтинка. Негра Дмятриовачт белоговать члень Тамбонскаго опружнаго суда, Іхавий ка своей жель, вт Гейлейвоерга.

Тейдельоергь, применя как спасы жель вт БРЮКСЬ. Въ Плугововыхъ щахтахт банль. Виля применя

ктъ горить. ТАНІКЕНТЪ. Гепераль-губернагор Духовской выбхаль сегодая въ Петер буюта



ЦЪНА ЖЕСТЯНКИ 1 руб. 50 коп. СГУЧЕННОЕ МОЛОНО НЕСТЛЕ. ЦЪНА МОСТЯНКИ 1 рук Единственный агенть для всей России

адь за центральновъ дело перивизочных в совяго дома АЛЕКСАНДРЪ ВЕНЦЕЛЬ въ Летербургъ. Гороховал в мажно получить у А. Жарапсовей Л. Коринкато, М. Цеса

ИЗВЪЩЕНІЕ ОТЪ ИЗОБРЪТАТЕЛЕЙ мыло олео-вазелинъ рояль-конго э. водло и к°.



Въ виду многочисленныхъ подражаній нами изобрѣтеннаго мыла олео-вазелинъ Рояль-Конго, мы, въ предупреждене велькихъ на будущее время поддълокъ, выпустили наше мыло съ новымъ выше помъщеннымъ этикетомъ, съ цашей фабричной маркой, утвержденной Правительствомъ подъ названиемъ МЫЛО ОЛЕО-ВАЗЕЛИНЪ РОЯЛЬ БОДЛО.

Продается вездъ.

СБДЬМОГО ноября состоится АУКЦІОНЪ одмоченныхъ аптекарскихъ, москательныхъ и парфюмерныхъ

товаровъ, а также швейныхъ нитокъ

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\* ВЪ МАГАЗИНЪ В. Н. ВОЧКАРЕВА

влестящій выворъ

и дътскихъ игрушекъ.

БООО КУЛЕЙ ХОЛЩЕВЫХЪ ПРОТИВНЕНИЯ В ЗАИКТИВНИТЕ В ЗАИКТИВН ПЕРИНЪ завода Г. Осо-

Съ Вескресенья 29-го Октября ЕЖЕДНЕВНО,

съ 10 часовъ утра до 9 час. вечера открыть для пувлики

музей-паноптикумъ \$. H. Deus.

(На Тихвинской площади). ь музев отделы: художественно-скульнтурный сторическій, научно-анатомическій, больша

МАССА НОВОСТЕЙ.

Подробности въ афишахъ.

Пріважій изъ Россіи молодой человъкъ ть конторынки, соляссии нь отквадь. Ко тельшковских улида, докъ Лирентъева: спро-3027—3—3

Продаются и понупаются в въ разимать частихъ города. За справ обращаться къ. С. П. Гаврилову. Лугов ственный донь, ежеднезно, отъ 8 — 9 у

Кухарка требуется

опистная, тредван, честная. Спасо Люторанская д. № 23. — 8724—6—5 ДОМЪ продвется; св. переводомъ доята из пределживаний банка; 2 Герусалическая. № 82—й. О цінк спросить по финета к ТРЕБУЕТСЯ

СЛУЖАЩІЙ

Ищу занятій

иторѣ или мѣсто кассирши. 2-ан Геруса ан. донъ Исскова № 60. спросять Е. Н. Отдается большая

КОМНАТА для одинов ихъ, со столо

окончившая

Петербургскіе бузгалтерскіе курсы віцеті патій, Якутская ул., д. 40, Вотинцевої

**БЕРНДОРФСКІЙ** 

Apmypo Kpynno



кухонную посуду изъ чистаго массивнаго никкеля

тянутая изъ одного куска, т. с. непаянная и нетребующая луженія всявлствіе чего

ОТДЪЛЕНІЕ ДЛЯ ВСЕЙ РОССІИ: Москва, Кузнецкій мость, домъ Захарьина.

ТЕХНИЧЕСКІЙ и ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКІЙ СКЛАДЪ

И. Н. Плотникова

ПРИНИМАЕТЪ ПОСТРОЙКУ ЗАВОДОВЪ:

винокуренныхъ, ректифинаціонныхъ, водочно-очистныхъ, солодовинь, углеобжигательныхъ ретортъ и печей;

КРУПЧАТНЫХЪ и РАСТРУСНЫХЪ МЕЛЬНИЦЪ

паровыхъ и водяныхъ; ЛЪСОПИЛЕНЬ, оборудованныхъ на полную обработну дерева; КИРПИЧНЫХЪ ДЛЯ МАССОВАГО ПРОИЗВОДСТВА ПРОСТ. И ФАСОН, КИРПИЧА ПОСЛЪДНИМИ УСОВЕРШВИ. МАШИНАМИ. Принимаетъ заказы на устройство паровыхъ котловъ,

🗻 Устройство электрическаго освъщенія 🤲

И ПЕРЕДАЧА СИЛЬ НА РАЗСТОЯНІЕ, ЭЛЕКТРИЧЕСКИХЪ ВОДОПОДЪЕМНЫХЪ НАСОСОВЪ

Для производства вышеозначенных работь ПРИГЛАШЕНЫ СПЕЦІАЛИСТЫ съ долгольтией практикой, при сполняются съ полной гарантіей, а также по соглашенію съ техническимъ надзоромъ

СОСТАВЛЯЮТСЯ ПРОЕКТЫ, СМЪТЫ И ЧЕРТЕЖИ.

Ядресь для телеграммь: ИРКУТСКЪ-ПЛОТНИКОВУ. Телефонь № 405

Винокуръ и дрождеваръ. свои услуги, знаю повъйшимъ способ Адресъ: 6-я Солдатская, домъ Куз-исцова. 3970—3—1

> Нужна бонна-полька ь отъевядь. Обратиться: 1-и Солдатская, до Быткина, на механика Лехь. 3971—3—1

Ищу мъсто няни,

Нужна кухарка

ищу мъсто принадчины или буфетинцы; согласна вы съдъ. Почтанть, до востробованія, М. И. 2008.

MOJOKO

14 октября покраденъ у Михалевича пъ чистъ другихъ вещей выигр. билетъ 1 з. № 2447 с. Въ случатъ поимви осифомитъ станов. пристава въ с. Кабанскъ.

М. Михалевичъ.

БОЧАРНАЯ и ПАРКЕТНАЯ фабрики Г.Ф.Локкевъ Казани виновродильные чаны бще всикую посуду для вина и пина и **ИАРКЕТЫ** 

Прейсъ-курантъ высыл. безплатно.



Главный представитель: ЕВГЕНТЙ ВЕВЕРЪ, Москай,

МАССАЖЪВ ВРАЧЕБНАЯ ГИМНАСТИКА С. Я. Нахамкисъ

TOPFH ма 15-е попбра с. с. в. 12 ч. для вы права ийг Пра. дух оемия, на постройку памени баци на 9608 р. Предмарительный залота с ехкной сумма. Паша, ежила и создению са прыти для равскотрына сведенно въ Пра жение семинария.

3a 200 py6.

Отдается комната

Отдаются комнаты

Отдаются двъ комнаты

Мебельный магазинъ

ерепедент по Большой улиць, въ дом вленича, противъ магазина Тъльнахъ, сна разики мебедь. Цъны безъ запро 3707 домъ продается

ЗУБОЛЪЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ М.И. Аронсонъ-Роммъ

Съ особенной любовью

MOHETЫ.

Лошадь-иноходецъ

Ryxapky HILL To

Долой пухъ и перья!!

Фельтенштейиъ и Розенбергъ въ Двинскъ

шеалюння подушкя 3,50,2,35,2,60,33,— сс Мо желанів шеалення подушки притобилитога си модоправиоб дл. аказачивови-чи одного рубда за такотур. Высидается по подупенія авдатьа надож павтеж

KOJBACHOE 3ABEJEHIE И. И. ЕЛИЗОВА.

Довожу до сивдинія гг. покупателей, что колбасное заведеніе переведено на Преображенскую уж., къ соб. доят. (б.шал. Хлібанаго базара). При колбасном заведеній открыть спеціальный магазинь полбасныхъ педілії (п. соб. же дом.), радом, с. магазиром. Саполинсков), діх можіо получать секецівню сивжів заділія, а тадже и приномаются запазы на наділія. Цівно ужібренныя. Оптовымь покупательна тільна таділіта соглашенно. Ст. почтенісня М. Евазов.

жженіе способомъ 20% ароматическ частей детюркъ де розье

"ДЕПО разныхъ ФРУКТЪ".

Дозволено цензурою. Иркутекъ, 2-го поября 1900 г. Типотрафія газ. «Восточное Обозрѣніе», Спасо-Лютеранская ул., д. Попова. Редакторь-издатель И. И. Попова